

核名、注册、变更20个监管所通办

市场监管局网络化办公提升登记注册效能

本报7月26日讯(记者 石剑芳 通讯员 杨晓雯)“31证合一”、电子营业执照、二维码办事指南……章丘区市场监管局多措并举优化营商环境,持续推行“互联网+政务服务”网络化办公模式,最大限度提升登记注册服务效能。

为进一步优化登记办理流程,增加4名网上预审专员,实行企业登记“一人受理审核制”,预审时间提高到1.5个工作日以内,材料齐全、符合法定形式的,办结时间为1个工作日以内,实现当天预审、当天办结。

对登记过程中涉及土地证明、房产证明、住改商证明、租赁合同、土地流转合同等提交材料进行减免或修改,实行住所(经营场所)申报承诺制,企业只需提交《住所(经营场所)承诺书》作为经营住所证明材料,不需提交其他证明材料。自6月21日住所申报承诺制实施以来,严格按照新要求办理注册登记,截至目前,已新登记个体工商户480户、企业287户。

6月21日,在政务大厅及20个市场监管所登记窗口全面设置了二维码版办事指南,服务内容包括全区34项登记



微信扫一扫办事指南全知道。

注册事项。办事人员只需拿起手机微信“扫一扫”,即可快速查询拟申请事项的办理流程、材料清单、所需表格、示范文本等资料,避免了办事群众因记不清、材料不全而往返跑的问题,提升了登记注册效率。

为进一步方便办事群众,该局还积极协调相关部门,打破属地登记和权限限制的传统模式,依托“济南市工商局综合业务管理平台”,对全区范

围内个体工商户的名称预先核准、设立、变更和注销业务进行通办。申请人可以在全区20个市场监管所中任选一个地方办理个体户登记业务。6月25日,颁发了第一张“全区通办”个体工商户营业执照,截至目前,已办理25户。

通过抓好国家企业信用信息公示系统(山东)、济南市市场主体事中事后监管服务平台等信息平台应用,归集和运

用各部门依法产生的企业信用监管数据,对被列入经营异常名录、严重违法失信企业名单等在内的失信市场主体,在政府采购、荣誉评审、招投标、资质审核等方面加以限制,形成“一处违法,处处受限”的联合惩戒机制。今年拟对未按规定报送年报的1060户企业、14068户个体和119户农专列入经营异常名录(状态),并向社会公示。

福泰小学“福娃” 获时装模特大赛亚军

本报7月26日讯(记者 支倩倩) 2018第七届中国少儿时装模特大赛(英文简称:CCFMC)于7月19号-20号在青岛紫铂铂尔曼酒店举行。来自章丘区福泰小学六年级五班的高晨曦同学代表济南赛区参加了本次全国总决赛,最终获得了全国女童组亚军的好成绩。

据悉,本届大赛是由中国服装设计师协会指导,中国(青岛)国际时装周组委会主办,2018中国(青岛)国际时装周第七届中国少儿时装模特大赛组委会和青岛服装设计师协会承办的专业性、全国性少儿时装模特大赛,作为面向全国的少儿时装模特专业赛事,中国少儿时装模特大赛(CCFMC)成为培育和打造中国顶级少儿时装模特的专业平台。

记者了解到,晋级本届大赛全国总决赛的百名选手,经过自由装和中式礼服两个环节的展示,章丘区福泰小学艺术福娃高晨曦凭着自信的台步和表现力,最终获得了全国女童组亚军和校区形象代言人,并且应邀参加了知名设计师品牌丹尼斯儿童礼服高级定制和而未品牌发布会,被大家称赞为最有气场的小模特。

一天为16名重残上门评残

章丘残联入户评残并免费邮寄残疾人证

本报7月26日讯(记者 石剑芳 通讯员 刘爱美 密娜) 7月24日,章丘区残联工作人员以及评残专家陈锋等一行人,深入镇村开展入户评残服务活动。为16名瘫痪在床、行动不便的重度肢体残疾人进行上门入户评残服务。

南至文祖街道,北到黄河南岸,西至龙山街道,东到普集街道,用十多个小时,工作人员走过了8个镇街的14个村庄。每到一户,评残专家都认真诊疗、查看病历,全面了解申请人的残疾状况,进行残疾鉴定,并现场给予康复指导及健康

宣教。同时,残联工作人员与残疾人家人深入交流,尤其是一户多残的家庭,工作人员了解是否已经落实了各项惠残政策,多方面了解残疾人的生活起居情况,就残疾人下一步的康复需求、就业意愿、家庭无障碍改造需求做了全面调查,继续为他们提供精准服务。残疾人证办理结束后,由区残联通过邮政快递免费寄送到残疾人家中。

据了解,上门入户评残,零距离服务残疾人,残疾人证寄送到家,残疾人办证零跑腿,是区残联落实放



评残专家现场询问残疾人基本情况。

管服务工作的一项重要举措,在建立一站式评残服务站、实现一次办好、只跑一次的前

前提下,章丘区残联根据重度肢体残疾人需求,定期组织上门服务。

绣水中学学子获3D创意设计项目国赛一等奖

本报7月26日讯(记者 支倩倩) 7月17日-7月21日在江苏无锡举办的“第十九届全国中小学电脑制作活动”全国决赛中,章丘区绣水中学王思捷、刘景焯同学的作品《未来之家》获得3D创意设计项目(初中组)全国一等奖。

据悉,王思捷、刘景焯同学的作品经过各市省赛的选拔,入围全国评选类项目的决赛,在决赛中,两名同学经过上机技术测试和专家评委面试答辩两个环节的比拼,以出色的应变能力和表现,取得了优异的成绩,展示了“绣中”的风采,为济南市和章丘区代表团争得了荣誉。

城市,让生活更美好 | 文明,让城市更美丽



文明出行



搀扶老人



孝敬父母



保护环境